

尼泊尔客机坠毁68人遇难

已确认机上没有中国公民

尼泊尔政府官员15日说,尼泊尔当天发生的客机坠毁事故遇难人数上升至68人,其中包括6名婴幼儿。目前搜救工作仍在持续。

尼泊尔雪人航空公司一架搭载72人的客机当天在尼中部博克拉地区坠毁。尼泊尔民航局发言人贾甘纳特·尼如拉告诉新华社记者,目前已在飞机失事现场发现68具遗体。尼军方发言人克里希纳·普拉萨德·班达里对新华社记者说,机体80%已被烧毁,搜救工作仍在继续。

博克拉所在卡斯基县官员说,客机坠毁在塞蒂河峡谷附近,救援人员当时发现3名幸存者并将他们送往当地医院救治,但他不掌握后续救治情况。

根据尼泊尔民航局发布的声明,这架ATR-72客机当地时间当天上午10时30分从尼首都加德满

都起飞前往博克拉,10时50分与地面失去联系。失事航班共搭载68名乘客和4名机组人员,其中包括15名外国人。这15名外国乘客中,5名是印度人,4名是俄罗斯人,2名是韩国人,其余4人分别来自澳大利亚、爱尔兰、阿根廷和法国。

加德满都特里布万国际机场总经理普雷姆·纳特·塔库尔在新闻发布会上说,飞机失事时博克拉的天气状况非常好。飞机坠毁前,飞行员也未报告技术故障。

尼内阁部长阿卜杜拉·汗说,尼内阁决定成立一个5人调查委员会对事故原因展开调查,并将16日定为全国哀悼日。

记者从中国驻尼泊尔大使馆工作人员处获悉,截至当天15时33分,已确认机上乘客名单中没有中国公民。(据中新网、新华网)



▲图为救援人员在事发现场搜寻。

我市加强烟花爆竹领域安全防范工作 想玩烟花就去城区“安全仓”买吧

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/皮峰 刘婵)春节越来越近,烟花爆竹产业进入产销旺季。我市相关部门单位持续出重拳整治烟花爆竹领域违法违规行为,市安委办、市应急局提醒,市民在体验璀璨烟花时,安全防范工作也不能忘。

出重拳,打好“打非治违”主动仗

日前,天元区应急管理局联合栗雨街道在辖区开展烟花爆竹经营店联合执法行动,发现部分小卖部、超市未取得许可经营烟花爆竹行为,执法人员责令其立即停止非法经营行为并予以收缴,对门店负责人进行宣传教育。

接群众举报,云龙麓龙世纪城沿街商铺以上方式进行烟花爆竹非法销售。石峰区应急管理局联合翰林街道、派出所、消防救援大队开展打非治违行动,现场查获烟花爆竹礼盒装50余箱。

搞不得! 朋友圈售卖烟花爆竹有风险

连日来,市民刘先生在微信朋友圈发现,身边有朋友做起了烟花爆竹生意,咨询购买的人还不乏。

据悉,售卖烟花爆竹必须取得相应的经营(零售)许可证,有指定的销售地点。然而,很多网络经营者并无相关证件,也无销售地点。

放心买,城区设有45个“安全仓”

想要愉快地玩烟花,但又怕买到假冒伪劣产品?别急,我市有了烟花爆竹产品官方售卖点。1月15日起至2月5日,我市将允许有资质的批发经营公司在城区设置45个“安全仓”,临时销售烟花爆竹,市民可就近选购。

1月14日,在天元区一家烟花鞭炮销售临时点,不少市民在选购烟花爆竹产品。该“安全仓”以移动板房形式设置,店内按要求配备了干粉灭火器,墙上还张贴

有“严禁烟火”“禁止吸烟”等安全警示标志。该店负责人介绍,他们售卖的烟花爆竹产品,具有烟尘小、噪音小、安全性好的特点,适合城市燃放。

市应急管理局烟花爆竹安全生产监督管理科负责人表示,“安全仓”售卖的烟花爆竹在保险公司投保了“产品险”和“人身意外伤害险”,即使在燃放过程中发生人身事故,造成财产损失,保险公司也会根据实际情况及时赔付。

安全提醒 市民不要大量购买烟花爆竹产品,切忌长时间在家储存,避免发生危险。燃放烟花爆竹时,应在宽敞、安全的室外场地燃放,在上风向点燃和观赏;不要靠近草垛、下水道、垃圾桶等抛掷点燃的烟花爆竹。儿童应在大人的看护下燃放,不要让儿童燃放危险性较高的品种。

交通安全风险隐患增多 公安部发出安全提示

2023年春运启动以来,各地交通流量特别是主干公路流量大幅增长,交通安全风险隐患也随之增多。公安部提示广大驾驶人,安全是回家最近的路,驾车出行务必注意交通安全,驾车集中精力,疲劳及时休息。

当前正值节前返乡高峰,交通流量大。近日,宁夏、云南、福建、安徽、重庆、陕西等地接连发生一次死亡3人以上的道路交通事故。

公安部提示广大驾驶人,要提前了解交通路况、天气预报,合理规划出行路线和出行时间,尽可能避开拥堵路段和雾天、雪天等恶劣天气时段,遇恶劣天气一定要注意降低车速、保持好车距。

驾驶人应谨慎评估自身健康状况,若身体出现不适,一定要暂缓驾车出行。驾车时要集中精力,不超速行驶,不分心驾驶,不接打手机、捡拾物品。遇拥堵缓行路段要依次排队通行,不要加塞抢行,避免因秩序混乱,刮擦增多加剧拥堵。驾乘车辆要全程全员系好安全带,连续驾驶时间不要超过4个小时,每次停车休息时间不少于20分钟,行车途中感到疲劳倦要及时停车休息。

春节期间亲朋好友聚会,要时刻谨记“开车不喝酒、喝酒不开车”,切勿酒后驾驶。大客车、大货车等营运车辆驾驶员及运输企业不能只顾效益,忽视安全,不得超速、超载、超员、疲劳驾驶,严防造成群死群伤事故。(据中新网)

各大药店备齐药品 春节期间购药无忧

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)1月15日,记者从老百姓·益丰大药房获悉,春节期间,城区多数药店不打烊,同时各店将在节前备足市民所需的防疫药品与物资。

昨天上午,记者走进天元区益丰大药房天纺农贸市场店。前几日还空空荡荡的货架已摆满了琳琅满目的各色药品,蒙脱石散、布洛芬颗粒、连花清瘟胶囊、左氧氟沙星片等防疫药品应有尽有。

老百姓大药房天纺农贸市场店则备齐了4家药企生产的布洛芬有关药品,蒙脱石散该店目前也有。“我店仅儿童退烧药品的现货较少,但在下周短板将被补齐。”老百姓大药房天纺农贸市场店工作人员介绍。

在荷塘区益丰大药房桂花路店,刚拔完牙的谢先生遵照医嘱入店购买了布洛芬片。“现在买药很方便,人们对待新冠病毒也不再像以往那样恐慌,这也是止痛所需才买布洛芬,不然平日我不会来买药。”谢先生说。

老百姓大药房天台小区店负责人表示,市民无需囤购重复功效药品,每种防疫药品少量备一种即可。

城市慈善行动——2023'为特困群众送年货大型公益活动

主办单位:市慈善总会 株洲晚报 承办单位:株洲晚报志愿者联合会

爱心送年货 关怀暖人心

领到物资噙满泪水 “米油都是家里要用到的”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌)1月13日下午,记者与市女企业家联合会的代表来到董家墩街道为困难群众送年货。

几位居民已早早来到。胡小平患乳腺浸润性癌,2型糖尿病等疾病,长期化疗,儿子在读初中,配偶无固定工作。记者注意到,她领到爱心物资后眼眶里噙满了泪水。看着大家对她的关心,胡小平连声道谢:“米油都是家里要用到的,这个春节感觉很温暖!”

邓建军住在百井村船上湾组16号,有肢体一级残疾,下半身行动不便,需常年坐轮椅,丈夫也是肢体残疾,家庭非常困难。

市女企业家联合会的代表提着米油面来到邓建军面前,和她拉家常,祝她过好年。随后,又送上慰问红包。“谢谢你们对我们的关心,以后的日子肯定会越来越好。”邓建军说。

市女企业家联合会于2010年6月由市女企业家商会和市女企业家协会合并成立,会员企业覆盖机械制造、房地产、教育培训、酒店餐



▲市女企业家联合会代表为困难群众送年货。 记者/杨凌凌 摄

饮、品牌服饰、金融服务、现代农业等20多个行业,会员多为民营企业的董事长和总经理,同时包括部分国有大中型企业的高管。

“为特困群众送年货,我们一直在做,以后也会继续做。”市女企业家联合会会长龙红艳说,这是一种爱的传递。

分送物资暖意浓浓 居民说“有你们关心很幸福”



▲龙泉社区送年货现场。 记者/杨凌凌 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌)1月12日、1月13日,芦淞区大塘冲社区、龙泉社区共计30名困难群众,各自领取了一份爱心年货。

其中,家住大塘冲社区嘉盛雅苑的王曼曦,父母在监狱,孩子上学、生活等一切胆子落

到外婆肩上。

今年,株洲日报社机关党委广泛号召各党支部踊跃捐款参与送年货的活动。“非常感谢政府、感谢株洲晚报,过年过节都想着我们。”接到由株洲日报社机关党委党员代表递过来的米面油时和300元现金红包,老人家激动地连连表示感谢。

1月13日,株洲日报社机关党委党员代表、时光钟表行党支部党员代表一行来到龙泉社区,为20户困难居民送去年货礼包和新春祝福。张介旭是一名独居老人,子女因意外去世,媳妇、外甥各有负担,家庭经济困难,时光钟表行党支部党员代表鼓励其要乐观生活。

活动现场,还有一些居民因为腿脚不便,不能来到现场领物资,龙泉街道、龙泉社区工作人员一起,将物品送到了他们家中。见到社区工作人员,受助居民很高兴,还主动向大家拜了个早年,“家里好久没有这么热闹了,新年新气象,祝你们身体健康,万事如意,工作顺利。”

100份爱心年货送至涪口困境群众家

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘芳)1月13日,2023“城市慈善行动·为特困群众送年货”大型公益活动在涪口区集中送年货。记者与涪口区博爱志愿者协会志愿者们一同,将慰问金和年货物资,送到100户困境群众手中。

今年40多岁的何霞是一名重度残疾患者,家庭举步维艰。当她接到300元现金和米面油爱心年货后,笑得十分灿烂,“真的感谢晚报和爱心人士为我们送来过年物资,一下子就减轻了过节压力。”

残疾患者何胜强也一大早就来到慈善超市,帮忙分发物资。这天他还有一个身份——残疾专干,要负责给村里的5户困境群众、残疾患者送年货。

记者了解到,在近一个月内,涪口区博爱志愿者协会的志愿者们已经分批走访了100多户困境群众,了解他们的情况和需求。

“均坝村的小刘是个‘三无人员’,平常靠



▲志愿者将慰问金和爱心年货物资送给困境群众。 记者/刘芳 摄

邻居接济度日;新城村的小雨一家四口有三人残疾,爷爷是家中唯一的劳动力,却在去年被车撞断了双腿……”志愿者张满珍心里牵挂着这些群众,当天上午就和志愿者们分成3个小分队,分批把爱心年货送到他们家中。

泰西社区40户特困群众 领到爱心年货

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉)1月13日上午,天元区泰西社区40户特困群众,都领到300元现金红包和米油面等过年物资,这些爱心年货由株洲丰泰置业有限公司送出。

今年80多岁的周奶奶,丈夫去世,独子离异并患有严重肝病。“2190元,只能买儿子28粒药。”周奶奶得知有人来关心她,念叨着这些年辛苦日子,家里的地板破烂,儿子的病情不见好转,孙子刚上大学,压力很大。这几天,为了省钱,周奶奶家里都没有买肉吃,拿着300元爱心款,她第一时间想去菜市场买点肉。签好物资领取单,考虑周奶奶身体状况,社区工作人员称,会将米油面及时送上门。

丰泰置业经过不断调整和优化后,现已成为一家资产管理运营公司,主要业务是商业出租。疫情影响,企业承压严重,2022年更是为与租户共渡难关,主动减免租金10余万元。“力量微薄,只希望给生活困难的人们带去一份新年祝福。”丰泰置业负责人彭先生说,以后会继续关注困难群众的情况。

创意思艺为4户困难群众 送去温暖



▲创意思艺负责人吴斌(左)亲手将红包和物资送到特困群众手中。 记者/成炫兰 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/成炫兰)1月13日,2023“城市慈善行动·为特困群众送年货”大型公益活动启动年货送达行动。创意思艺临时加入爱心捐赠队伍,为荷塘区长征社区4户困难群众送去新年物资和红包。

按照名单分配,长征社区有5户低保户纳入本次送年货名单中。“可以帮我们加几户吗?社区困难户怎么过年,他们急,我也急。”就在送年货前一天,长征社区党总支书记袁泽淳向记者询问。

社会募捐已经结束,没有多余的钱怎么办?了解到长征社区的状况后,创意思艺负责人吴斌说,“我来!”今年,我市服务业受疫情影响最为严重,其实他们也是困难户,门面的租金、员工的工资,民营企业面临着巨大的压力。“不过他们的困难,是生存和生活的困难,必须要排在首要位置。”吴斌说。

13日上午,吴斌带着现金来到长征社区,向现场的特困群众发放物资,对于不方便下楼的住户特困群众,他和社区工作人员一道,帮他们送到家里,并给他们拜了个早年。

